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Faite à (Ville), le (Date).


Objet : Candidature pour un poste d’agent général d’assurance

[bookmark: _GoBack]Madame, Monsieur,

J’ai appris avec un grand intérêt par (indiquer la source de l’offre) que vous étiez à la recherche d’ingénieur. Mon profil, tant par mes qualifications que par mes compétences, correspond à celui que vous avez mentionné dans vos critères, c’est pourquoi je me suis permis  de vous soumettre ma candidature.

Titulaire d’un diplôme juridique, et ayant effectué quelques stages en relation avec mes études dans des agence d’assurances. Ces expériences m'ont permis de développer mon esprit d'analyse et de synthèse, qui me permet d'identifier et de résoudre les problèmes de manière efficace, et d'apporter mon expertise dans le domaine.
Créatif, rigoureux, et ayant un excellent savoir-faire, j'aime énormément ce métier et j'aime mettre mes connaissances à jour et mettre mon savoir-faire. 

Désireuse de m’investir dans un poste qui correspond à mes inspirations, je souhaite pouvoir vous exposer mes motivations au cours d’un entretien.

Dans l'attente d'une réponse favorable de votre part, je vous prie d'agréer Madame, Monsieur, l’expression de ma considération.



Signature
